



銀牌足球決賽旺角場交鋒

2025–2026賽季銀牌決賽

比賽日期：2026年2月18日（大年初二）
開賽時間：下午3時 比賽地點：旺角大球場
對賽球隊：流浪 對 大埔
門票：100元、40元（特惠票）



小資料

大埔前鋒保連奴。

大埔主教練李志堅。

大埔流浪年初二合演好波賀歲

賀歲足球

2025–2026賽季高級組銀牌足球賽決賽將於本周三大年初二下午3時在旺角大球場上演，由流浪與大埔爭奪本球季首項錦標。兩隊相隔多年再次闖入這項歷史悠久賽事的決賽，誓要在新春佳節為球迷獻上一場精彩對決。

大公報記者 張銳

大埔在銀牌4強展現強大韌性，面對北區一度落後兩球，但憑藉後備入替的前鋒保連奴下半場6分鐘內梅開二度，以3：2戲劇性反勝晉級。這名36歲巴西前鋒近期腳風極順，連續4場比賽有進賬，各項賽事已累積十個入球，成為球隊進攻核心。保連奴賽後強調年齡只是數字，只要保持鬥心，無論上陣時間長短都會全力以赴，更豪言球隊目前勢不可擋，絕對有力奪冠而回。大埔主教練李志堅承認換人調動成為反勝關鍵，讚揚球員展現永不放棄的精神，今季經歷數名主力離隊北上發展後，球隊仍能保持競爭力，足證球隊上下團結一致。

另一邊廂，流浪在四強爆冷以3：1淘汰東方，相隔超過十年再次擊敗這支勁旅，士氣大振。該仗憑藉哥迪斯、伊巴謙及劉智樂各建一功，粉碎東方連續四季晉身決賽的美夢。其中今季由中場轉型為後衛的19歲小將張青雲，傷癒復出即踢足全場，表現活躍，他坦言會以平常心面對決賽，集中精神做好防守，期望能為球隊貢獻更多。流浪領隊黃展鴻則大讚球員展現無比決心，感謝管理層信任，讓球隊得以延續重用年輕球員的宗旨，並以表現證明球隊已開始反彈。

射手保連奴對決劉智樂

流浪在決賽前的港超聯亦有刻意留力，15日對南區的賽事中，收起部分主力，僅憑哥迪斯的入球小勝對手。前鋒陳灝該仗首度當選全場最佳球員，賽後顯得相當激動，直言來港後一直以此為目標。對於即將來臨的銀牌決賽，這名國援球員充滿信心，雖然承認大埔實力強勁，但強調足球賽事未到最後一刻未知勝負，球隊目前士氣高昂，期望能贏得個人職業生涯首個冠軍。

今屆銀牌決賽再次安排在農曆新年上演，延續近年旺角賀歲的傳統。過去三屆賽事入場人數均相當理想，場面熱鬧，比賽過程亦充滿戲劇性，為新春佳節增添不少話題。流浪與大埔近年交手互有勝負，兩隊風格鮮明，大埔以整體戰術見稱，流浪則擅長快速反擊。保連奴與劉智樂兩位前鋒的表現，勢必成為決勝關鍵。適逢新春佳節，預料屆時旺角大球場將會座無虛席，見證這項歷史悠久錦標的歸屬。

▶ 流浪前鋒劉智樂。

爭冠有睇頭 點燃新春熱

農曆新年將至，足總今年為球迷送上雙重喜悅。2月18日（大年初二）下午3時，旺角大球場將上演高級組銀牌決賽，由流浪對大埔。緊接2月21日（大年初五），賀歲盃在香港大球場舉行，由中國香港代表隊迎戰韓職聯的FC首爾。

過去三季銀牌決賽皆安排在農曆新年舉行，已成為新的傳統。數據顯示這確實「旺丁旺財」，入場人數由四千多至逾七千人次，比賽過程亦精彩，為佳節增添話題。賀歲盃的人流則更不用說了，上萬人是票房保證。這證明在喜慶日舉辦具競爭性的頂級賽事，對吸引球迷、營造

氣氛有顯著作用。今年賀歲盃的最大亮點是恢復競技性，有別於過去兩年的名宿表演賽，今年由港足出戰外隊。此舉回應了球迷對高水平賽事的期盼，也為港足提供實戰機會，對手FC首爾的技術風格極具參考價值，有助推動技術交流。

從推廣層面看，將港足比賽重新納入賀歲盃框架，能有效凝聚球迷。展望未來，若能持續優化這項百年傳統，甚至延長賽期、邀請更多具分量的球會參賽，發展為小型盃賽，將進一步豐富香港新春的體育旅遊產品，讓賀歲盃這塊「金字招牌」擦得更亮，為香港足球長遠發展注入動力。

大公報記者張銳

近三季銀牌決賽戰況



2024–2025賽季

東方與理文於年初二在旺角大球場交鋒，共有4495人入場。東方憑巴杜姆於32分鐘頭槌破門，以1：0小勝捧盃，這也是該隊時隔多年再奪此項歷史悠久的錦標。



2023–2024球季

傑志對陣東方，年初二於旺角大球場上演。東方梁冠聰射入12碼領先，傑志查理史葛補時扳平，加時明加索夫建功，助傑志以2：1反勝衛冕，全場4571人觀戰。



2022–2023賽季

傑志與東方於年初一在香港大球場激戰，吸引7192人入場。傑志米基爾及東方的巴杜姆各建一功，120分鐘賽和1：1，互射12碼傑志以4：2取勝奪冠。

阿諾特復出 皇馬大捷升西甲榜首

【大公報訊】記者譚德龍報道：皇家馬德里於15日凌晨西甲主場以4：1大破皇家蘇斯達，豪取聯賽8連勝後，趁巴塞隆拿17日凌晨才有比賽而暫時壓過對方升上榜首；傷癒復出後近2個半月來首次正選的右閘阿歷山大阿諾特表現不俗，並為先開紀錄的入球送出助攻，獲皇馬主帥艾比路亞大讚「好彩有他」。

為着力應付周二晚歐聯附加賽作客賓菲加，皇馬將首席射手基利安麥巴比收起，改以干沙路加西亞夥拍雲尼斯奧斯祖利亞攻擊，而加西亞亦於5分鐘便接應阿諾特右路傳中先拔頭籌。雖然奧耶沙巴爾憑12碼為皇蘇扳平，但雲尼斯奧斯之後兩度以個人技術博得「極刑」並親自操刀射入，加上費達歷高華維迪為主隊上半場拉開比分至3：1，最終皇馬大捷。之前因肌肉撕裂而休養2個月的

巴塞年初一征基羅納

若巴塞隆拿在大年初一凌晨作客打敗基羅納的話，即可從皇馬手中重奪榜首位置。巴塞剛於西班牙盃慘吞馬德里體育會「4蛋」，今戰兩位左路大將拉芬夏比洛尼與拉舒福特應繼續倦勤，唯有依賴耶馬爾輔助復任正選的羅拔利雲度夫斯基爭取破門，幸而有降班威脅的基羅納亦有多名球員缺陣，巴塞奏捷的難度也不會很大。（NOW632台17日凌晨4時直播）



▲ 阿諾特（右二）在比賽中。



▲ 加西亞（右一）與阿諾特（右二）慶祝入路透社

英足盃利物浦曼城闖關

英足盃第4圈，利物浦接近最強陣容出擊下，憑居迪斯鍾斯、蘇保斯拉爾和穆罕默德沙拿建功，主場大勝白禮頓3：0。曼城主場迎來由幾位曼聯名宿任老闆的乙組沙福特城，則憑對手「擺

烏龍」和馬克古希末段射入加盟後首球而「悶贏」2：0。第4圈17日凌晨上演最後一場，由踢走上屆冠軍水晶宮的馬爾斯菲主場門賓福特。（NOW651台17日凌晨3時30分直播）

C朗入球助艾納斯打勝仗

早前因不滿艾納斯大老闆轉會政策而「罷踢」表達不滿的C朗拿度，缺席2仗後於本輪沙特職復出即入波，上半場接應沙迪奧文尼傳中撞入替艾納斯打開紀錄，易邊後球隊再入1球而主場贏艾法特2：0，續落後榜首希拉爾1分。本月5日已滿41歲的C朗，今季共上陣23場入19球，距職業生涯千球里程碑尚欠38球。

意甲國米險勝祖雲達斯

15日凌晨意甲豪門前列大戰，主場的國際米蘭藉祖雲達斯守將安迪亞甘比亞素「擺烏龍」而領先，後者將功補過扳平後，隊友皮爾卡魯魯於42分鐘「兩黃

一紅」被逐，下半場國米有比奧艾斯保薛圖和施連斯基建功，以3：2力克一度由文路爾盧卡迪利再扳平的祖雲，國米在榜首至少有5分優勢。